Қосымшалар
Қосымша №1. «Кім жылдам» 
/тапсырмалар  слайд  арқылы  беріліп, ауызша орындалады/
1.   Шамасы: 6°151; 3°; 10,51;   5° болатын бұрыштарды  минутпен өрнектеңдер.
2.   Шамасы:  1351 , 4501 , 6501, 2151  болатын  бұрыштардың градустық өлшемдерін табыңдар.                            

Қосымша №2. Математикалық диктант (жеке орындалады, бірден тексеріледі)
1.
 90°-тең бұрышты ........................... , оған сыбайлас бұрыш ..........................
90°-тан үлкен бұрышты ................. , оған сыбайлас бұрыш ........................
90°-тан кіші бұрыш ......................... , оған сыбайлас бұрыш .......................

2.   30°,45°,60°,90°-қа тең  бұрыштар мен сыбайлас бұрыштардың шамасын табыңдар.
3.  Сыбайлас  бұрыштардың  бірі екіншісінен 2 есе үлкен. Осы бұрыштарды анықтайық

Қосымша №3 Дайын сызба бойынша есептер шығару (ауызша орындалады) 
1. Сурет бойынша сұрақтарға жауап беріңдер:
	№ 1. 
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· Сыбайлас бұрыштар жұбын атаңдар. 
· №2 суретте  KМЕ және  EMN бұрыштары сыбайлас бола ма?  Неліктен?
· Вертикаль бұрыштар жұбын атаңдар. 
· №3 суретте PСA және DСB бұрыштар вертикаль бола ма? Неліктен?
2. Сыбайлас бұрыштар жұбын табыңдар.
	а)
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3. Вертикаль бұрыштар жұбын табыңдар.
	а)
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4. Бос орынды толтырыңдар.
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	а)   АKВ және  …. – сыбайлас;   
б)   АKВ және  …. – вертикаль;
в)    BED және  …. – сыбайлас;
г)    BKC және  …. – вертикаль;
д)    АKЕ және  СKЕ – …………



Қосымша №4 Жеке тапсырма
	Вариант 1
	Вариант 2
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	а)   BKC және  …. – сыбайлас;   
б)   ACD және  …. – сыбайлас;   
в)    ACD және  …. – вертикаль;
г)    ECD және  ACK – …………..;
д)    ECD және  ECK –  ……………
	а)   MFT және  …. – сыбайлас;   
б)   NTO және  …. – сыбайлас;   
в)    NTO және  …. – вертикаль;
г)    OTF және  NTM – …………..;
д)    OTF және   MTF –  ……………
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	№ 5.
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Қосымша №5 Жұппен жұмыс
1. Сыбайлас бұрыштардың бірі тік бұрыш, екінші бұрыш қандай болады?
2. Сыбайлас екі бұрыштың биссектрисалары жасайтын бұрышты табыңыздар.
3. Вертикаль бұрыштардың биссектрисалары бір түзудің бойында жататынын дәлелдеңдер.
4. Вертикаль бұрыштардың бір бұрышы 44015!-қа тең. Қалған бұрыштарын табыңдар.
Қосымша №6. Деңгейлік тапсырмалар


І деңгей. Сыбайлас бұрыштардың бірі екіншісінен а) 64-қа үлкен; ә)56-қа кіші. Осы бұрыштарды табыңдар.
ІІ деңгей. Сыбайлас бұрыштардың бірі екіншісінен а) үш есе үлкен; ә)екі есе кіші. Осы бұрыштарды табыңдар.
ІІІ деңгей. Екі түзудің қиылысуынан пайда болған екі бұрыштың


а) қосындысы 70;  ә) бірі екіншісінен 3 есе үлкен; б) бірі екіншісінен 35-қа кіші.Осы бұрыштарды табыңдар. 


Қосымша №7. Топтық жұмыс: Лото
Әрбір топ үстеліне сұрақтар тізімі мен кесілген карточкалар беріледі. Оқушылар оны сәйкестендіру керек.   (Тапсырмалар бір тұтас, жауаптары кесілген карточкаларда)
	1. сыбайлас бұрыштың бірі – доғал, екіншісі қандай болады?
	8. сүйір

	2.Екі түзу қиылысқанда пайда болған үш бұрыштың қосындысы 100° бола ма?  
	7. жоқ

	3. Екі түзу қиылысқанда төрт сүйір бұрыш пайда бола ма?
	7.  жоқ

	4. Екі бұрыштың қосындысы 200о.  бұл бұрыштар сыбайлас па?
	7. жоқ

	5.  30о қа сыбайлас бұрыш сүйір, доғал немесе тік бола ма?
	1. доғал

	6. 35° бұрышқа сыбайлас бұрыштың өлшемін тап.  
	9.  1450

	7. Екі бұрыштың бір қабырғасы ортақ және бір бұрыш 20°, ал екіншісі 160° болса, олар сыбайлас бұрыштар бола ма?
	4.  иә

	8. 130о қа сыбайлас бұрыш сүйір, тік, доғал бола ма?
	8. сүйір

	9. 90° сыбайлас бұрышты тап.
	6.  90°

	10. екі бұрыштың қосындысы 180о. олар міндетті түрде сыбайлас бола ма?
	7.  жоқ

	11. Екі түзу қиылысқанда пайда болған бұрыштардың бірі 140о. Қалған бұрыштардың өлшемдерін табыңдар  
	8.  400, 140°, 400


Дұрыс жауап: 87771948678
Қосымша №8. Сабақты бекіту
Қатесі бар геометриялық диктант:

1.Вертикаль бұрыштардың қосындысы 180;

2.Сыбайлас бұрыштардың қосындысы 180;
3.Сыбайлас бұрыштар өзара тең ;
4. Вертикаль бұрыштар өзара тең ;
5.Сүйір бұрышқа сыбайлас бұрыш сүйір болады ; 
6.Доғал бұрышқа сыбайлас бұрыш сүйір болады ;




7.1= 70 болса, оған сыбайлас 2 =110 болады ; 



8. 1= 30 болса, оған вертикаль бұрыш 150 болады ;
9. Сыбайлас бұрыштар тең болса,олардың әрқайсысы тік бұрыш болады.

Дұрыс жауап - 1;
Қате жауап – 0;
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